

Correction

In the version of the Commentary 'Better thermoelectrics through glass-like crystals' originally published (*Nature Mater.* **14**, 1182-1185; 2015), in Fig. 2 the units on the y axis should have been ' $\mu\text{W cm}^{-1} \text{K}^{-2}$ '. Corrected in the online versions after print 26 November 2015.